APXH 1H> >EAIAAS - T HMEPHYIQN

ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX

HMEPHXIQN KATI EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN

(OMAAA A)

KAI MAOHMATQN EIAIKOTHTAX
EINATTEAMATIKQN AYKEIQN (OMAAA B)
TPITH 3 IOYNIOY 2014
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA I

HMEPHXIA
LYNOAO ZEAIAQN: TELZEPIZ (4)

OEMA A

Al. Alvetar uia ovvdptnonf:[o,p] >R. Na ddoete 7Tov

A2,

o0pLowd tme ovvéyetag tne f oto didotnua [o,B].
Movdodec 6

No yoapaxtnoloete T mEOTAOELS 7OV axolovBovv,
vYodgpovtag O0To TeETEAOLO oag, dimla oto yoduuo mov
AVTLOTOLYEL O0€ ®dABe mpdtaomn, ™ A€EN Xmoto, av 1
modtaon eivar ocwoty M T AEEN AdBog, av n mwpotaon
elvar Aavlaouévn.

a) Av n f elvar ovveyic oto [o,B] ®av n F eivar pia
B
ntapdyovoa tng f, tote LoyveL: Jf(x)dX:F(B)—F(oc)

(Mov. 2)
B) To e€vpoc tTwv TLMAV prac uetaPfAntig Oev
eEMNEEACETAL OO TILC AXQAIEC TLUES TNC.

(Mov. 2)

v) Av n ovvdopinon f elvar mapaywyiowun oto R xat
CeR ula otabepd, to0Te LOYVEL:

(c-BY(x)=f(X)+cC
(Mov. 2)
8) (X*)Y =a- X", x>0,aecR".

(Mov. 2)
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APXH 2H> >EAIAA> - T HMEPHYIQN

e) Avn f elvar ovveyne oto [a,B], tdte oyveL:

j'f(x)dx = —Tf(x)dx.
a B

(Mov. 2)
Movaodec 10

A3. No UETAPEQETE RAUL VO CVUTANQMOETE OTO TETPAOLO OOC
TLC TAQOAXATW LOOTNTEC:
a)Av oL ovvaptioelc f,g elvar mapaymyiowmwes oto R,

tote: (F—-g)(X)=...

(Mov. 3)
B
B) jcuvxdx =...
(Mov. 3)
VAV lImf(x)=¢ ¢ eR, téte lim[f(x) =..
(Mov. 3)
Movadeg 9

OEMA B
Atvetar n ovvexyne ovvdptnon f:R—->R, yia tnv omoia
oyvel: X-f(X)—2-f(X)=x* -4 yia ndBe x € R.

2

X
B1l. Noa OeiEete ot1: f(X) = , YLoL X # 2.
Movaodeg 7
. X*-4
B2. N 1 lim :
o Poeite to lM 2
Movdaodec 9
B3. Na Boette 10 f(2).
Movdaodec 9
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APXH 3H> >EAIAASY - T HMEPHYIQN

OEMA T

2TOV TOQOXRATW T|ivaro TaEoVOoLdlovTal

VROAAMGA®YV niog eTtaLpetac:

oL MAwxiec Twv

Tvyvotnta 3 .
A/A Hiveies | (uoopos | C0000 v, rogenta
vroAAjAov | vraAliAov) ns ivi xvoty
v, Xi f; %
1" xAdon | [25, 35) 100
2" xhdon [35, 45) 50
3" xAdon [45, 55) 40
4" whdon [55, 65) 10
YXYNOAA

I'l. Na puetagépete 010 TETEAOLO OUC TOV TOQATAV® TIVARO,

ZOL VO TOV OVUTTANQWOETE.

Movadeg 7
I'2. Noa vrmoloyioete T uéom nixio Tov vTaAAqlwy.
Movadeg 5

I'3. Na vwoAloyioete T0 TOCOOTO TWV VIAAAGAWY TOV €Y0VV

nhxia Tovhdytotov capavta mévie (45) etdv.
Movadec 4

I'd. Ané tnv etorpeia axoyweovv mévte (5) vmdAAnhor tnc
4" yhdong, mévte (5) vmdAAnhor tng 2" xAdong xat
Tavtoyxpovo mooolaupfdavovrar déxa (10) vrdAAnAior ue
niwniec oty 1" xhdon. Na vrohoyioete tn véa néon Tium

™S NAriog Tov vTaAAAwy.
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OEMA A
Atvetor ) ovvdptnon f(X)=e*-(x-1), xeR.

Al.

A2.

A3.

9

Na amodeiEete ot f'(X)=1(x)+e”.
Movadeg 6

No weletnoete tn ovvdptnon f wg mpog Ty uovotovia
%ol Vo POELTE TA TOTMILKRA TNC axEOTATA.
Movadeg 9

Av 9X)=f(x)+e" xeR, vo vmoloyioete t0 eufadsév Tov
YWELOV TOV TWEQIXAE(ETAL ATO TN YOOUPLXY TAQACTOOY TNG
ovvdptmong 9, TOvV dAfova XX xaL Tig evbeleg ue
eElomoelg X=—-1ratx=1.

Movaodeg 10

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

210 TeTEAOL0 VO YOGYPETE LOVOV TOL TEORATAOXRTIXA (uepounvia,
g€etalduevo nudbnua). Na unv _ovoyedyere to Oéuato o0TO
TETOAL0.

Noa yodyPete TO OVOULTETWOVVUO O0C OTO TAVWD WEQOS TWV
POTOAVILYQAwY  auéowe UoAlc oag  mapadoBovv. Agv
EMTOERETAL VO YOAWETE %ould AGAAn onuetwon. Katd v
QTOYWENON O0C VO TOQAOMOETE ULl UE TO TETEAOLO %Ol TO
POTOAVTIYOOPAL.

No araviioeTe 010 T€TEAOL0 gog o€ dha Ta Béuata.

Na yYoaPeTe TIC ATAVTINOELS O0C WOVOV UE WITAE 1| LOVOV UE LAVQO
OTVAO aveEiTnAng ueldvng.

Kda0e amdavinom texunolmuévy eTLOTNUOVIXE EIVAL ATTOOEXTY.
Avdoxera  eE€taone toec (3) dpec uetd Tty dwovourn TwV
POTOAVTLYQAQPMV.

Qoa dvvatig aroywonons 10.00 ..

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX
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APXH 1H> YEAIAA>- A EXIIEPINQN

ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX

HMEPHZXIQN KAI EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN

(OMAAA A)

KAI MAOHMATQN EIAIKOTHTAX
EITAITTEAMATIKQN AYKEIQN (OMAAA B’)
TPITH 3 IOYNIOY 2014
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA I

EXIIEPINA
LYNOAO ZEAIAQN: TEZEEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2,

A3.

No avogépete, ovouaotird, Tic toelc (3) mapanétpovg
B€onc urac netaPAnTnic.

Movdaodeg 3
Noa 0woete Tov 0Q0LOUG TNEC EMIXQATOVOOS TLUNC ULOC
WETAPANTNAC.

Movdaodeg 3
Na yapaxrtnoioete TIC TEOTAOCELS TOV axoAovBouv
YOA®POVTIUS O0TO TETEAOLO ocag, dimla oTo Yyoduuo TOv
QAVTLOTOLYEL Ot ®ABe mpdtaomn, ™ A€EN Xmotd, av 1
npotaon eivar ocwoty | ™ AEEN AdBog, av n mpdtaon
elvalr AavBaouévn.
o) H duaueococ emmpedletar amd tigc axpaiec Tiuéc tng
wetToPANTHC. (Mov. 2)
B) H exBetiun ovvdptnon f(X)=a*, xeR, O<a#1 givar

ovveync oto R. (Mov. 2)
B o

Y) [fOdx = =] f(x)dx (Mov. 2)
o B

d)Av f'(X)>0 yia nabe xe(a.p), téte n f elvar yvnoimg

avEovoa oto (a,P). (Mov. 2)

. [ij ()= 00909+ 1099’9 (Mov. 2)
g g°(x)

Movaodeg 10
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APXH 2H> YEAIAAS- A EXIIEPINQN

Ad4. Na yodyete 0to TETEPAOLO OOC Ta yoAauuoata a, B, y amwo
™ otiAn A xat dimha tov apbuo 1,2,3,4 tnc othAing B mov
OlvVEL TN OWOTN AVTLOTOLYLON. ZNUELOVETAL OTL €vag apLOudg
and Ty otnAn B Ba wepLooéyel.

YtiAin A  (Suvvdoptnon f) YtiAin B  (ITapdyovoa F)
a. f(xX)=1 XxeR 1. F(X)=x+cC
B. f(x):l, x>0 2. F(x):—iz+c
X X
v. f(X)=nux, xeR 3. F(X)=Inx+c
4. F(X) = —cvvx+cC

Movdaodec 9
®EMA B
2e éva exhoywo tuquo meoonABav xoair Yooy 300 moliteg
emdhéyovtag éva (1) and ta mévte (5) Yyneodéhtia A, B, T, A, E. Ta
ATOTEAEOUATO RATAYQAQPOVTIUL OTOV TOQURATW TIVaxra, OOV A €lval
BeTindc axépaloc apdudc.

Ynepodéritio | Ynopol ZY.ovxvoTNTa EY.0vYvVOoTNTAQ
(xi) (vi) (f;) (fi%)

A 8\

B O\

r 3\

A 2\

E A

ZVvoAho 300 1 100
B1. Na vroAloyloete TV TILuy TOV A. Movdaoeg 5

B2. Tiwa A=5, va ueta@éQete o010 TETRPAOLO OOC TOV
TAQATAV® TIVARO XL VO TOV CVUTANQWOETE.

Movaodeg 15
B3. T'ia A=5, va yiver 10 pafdoypauuc TV OYETLXRWOV
ovyvotitwv (f;%). Movddeg 5

TEAOX 2H> AIIO 4 XEAIAE>




APXH 3H> YEAIAAS- A EXIIEPINQN

OEMAT
r X2 =X 1
, X>
1-x
Atveta n ovvdomon F(X) = | 20+ 3, X=1
| X* =P, x<1
I'l. Na Boeite to lim f(x).
X—1"
Movaodeg 3
I'2. Na Boeite to lim f(x).
x—1"
Movadeg 5
I'3. Na Boelte ta a, B, ®ote n f va elvar ovveyig oto X, =1
Movdaodec 8

I'4a. T'ia a=-2 zat =2, va vmohoyloete TNV TN 1TNG
napdotaonc: IT=20f(-10)-5f(10) - 4f(1).
Movadeg 4

0
I'5. T'va =2, va vtoloyioete to If(x)dx. Movddeg 5
-1

OEMA A

‘Evac xvf\mog, oxyquatoc opboywviov, ue OLaOTACELS X %ALY
éyel enpadsé 100 m2.

Al. Mg dedouévo OtL TOo guPaddv tov opbBoywviov divetal
ard tov TVmOoE=X-y, va amodeiEete OTL N TEQIUWETOOC

200
Tov xf\mov divetar and tn ocvvdapinon: II(X)=2x+—,

X
0<x<100. Movadeg 8

A2. Na foeite t™qv TN TOV X, WOTE O ANTOC VO E€YEL
ELAYLOTN TEQIUETQO, TNV OMOLOLY ROL VO VITTOAOY(OETE.

Movadeg 12

A3. T tqv 1w 10V X, WOV PON®OATE OTO TEOMNYOVUEVO

EQWTNUA, VO VITOAOYIOETE TO ROOTOC TNG TMEQIPOAUENC
TOV ®¥NTOV, aVv 1 TeEQlpEagn otoyiter 10 € avd uétpo.

Movadeg 5
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OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

2TO0 TETEAOLO VO YOAWYETE UOVOV TO TOORATAQATLRA
(nuepounvia, cEstalouevo nddnua).Na unv avriypdyete
To Oéuata oto TETPAOLO.

No yodWYeTte TO OVOUATETWOVVUSG OOC OTO TAVD UEQOSC TWV
PWTOAVTLYQA WY, auéomc woAlc oag mapadoBovv. Aegv
EMLTOEMETAL VO YOOWETE ®aULA AAAN onuetwon. Katd tnv
QATOYWENON OO VO TAQAOMOETE WALl WE TO TETPAOLO %L
TO QWTOAVTIYQQ Q.

No amaviioete 010 TETPA0106 0ag o€ 6Aa Tt Béuata.

No yoGyete TIC ATAVINOELS OUC HOVOY HE UTXAE | H6vov
LE HaVEOo OGTVAO aveElTnANG nerddvng.

KaBe oamdvinon TerunQLOUEvVn ETLOTNUOVIXGE  ELVAL
amodenT.

Arvdonrera eEétaong toelg (3) dpoeg uetd tn Stavounq Twv
POTOAVTLYQAQPMV.

Qoa dvvatng armoywenons: 10.00 m.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 SEAIAE>




